

## Чем сильнее вызов, тем интенсивнее присутствие

<https://youtu.be/KSRRZcUByrk>

[...]

Пробуждение.

Означает ли это, что после пробуждения жизнь перестанет нас испытывать? Нет. Жизнь продолжит бросать нам вызовы. Возможно, это будут испытания другого рода, не вызванные, как раньше, дисфункцией эго-ума.

Всевозможные вызовы жизни продолжаются. Разница только в том, что когда ты глубоко укоренен в своей сущности, в своей трансцендентной природе — в бытии — тогда жизненные вызовы перестают превращаться тобой в страдание. Нет больше личности, которая жалуется на то, что с тобой происходит. Испытания просто принимаются как есть. Предпринимаются какие-либо действия, если они необходимы или возможны. И сохраняется не-действие, сопровождающееся полным смирением, если возникла ситуация в которой ничего нельзя сделать — это ТО, что ЕСТЬ.

Когда ты находишься на таком уровне сознания, каждое испытание (если это настоящий вызов) — углубляет твою осознанность, делает тебя ещё более присутствующим. Это прекрасно, когда ты оказываешься на таком высоком уровне сознания!

Что бы ни случилось в твоей жизни: расставание, потеря работы или жилища, смерть близкого человека, судебное разбирательство..., что бы то ни было, любая угроза ... Некоторые люди становятся более бессознательными, когда жизнь

бросает им вызов, более реактивными, замурованными в своих ментальных программах, в своём эго.

Испытание может либо погрузить тебя в ещё большую бессознательность, либо усилить твою осознанность. Это зависит от того, на каком уровне сознания ты находился [на момент испытания]. ... Некоторые люди используют испытания, чтобы глубже погрузиться в состояние бытия. Иногда ничего и нельзя сделать, кроме как погрузиться глубже в сущность того кто ты есть. Другие же люди становятся ещё более импульсивными, озлобленными и испуганными. Страх — большая проблема. Страх смерти: *"Что же со мной будет? О Боже!"*

Любой страх, в конечном счёте, — это страх смерти — самая большая потеря — потеря самого себя. Этот страх пропадает, когда ты укоренен в бытии. Сложно объяснить, как и почему он пропадает. Но это так! Страх смерти как бы исчезает.

Я только что упомянул о том, что испытания продолжаются. На протяжении всей жизни у меня практически не было никаких проблем со здоровьем. До недавнего времени, до начала этого года ... Я никогда не лежал в больнице и крайне редко посещал врачей ... Но внезапно, всего несколько месяцев назад, меня постигло то, что многие люди назвали бы огромным испытанием. У меня обнаружили заболевание. И сразу же появилась возможность ... может быть мне осталось жить всего несколько месяцев или даже меньше, кто знает? И сразу после того, как был объявлен диагноз, я просто ... я стал ещё более пустым, чем обычно. Я и так, как правило, довольно пустой. Примерно так ... И не было никакого страха. Я уже был, в общем-то, мёртв. Осталось только присутствие. Человек перестал иметь значение. Я провёл много часов в полном присутствии. Затем меня прооперировали. А потом снова обследовали и сказали, что пока проблема полностью исчезла. Вернётся ли она, кто знает? [Аплодисменты]

Так что, испытания продолжают поступать. Чем сильнее вызов, тем интенсивнее присутствие. Часто я обнаруживал это и в других сложных жизненных ситуациях. Что-то случилось и ... [Показывает интенсификацию присутствия] Нет больше человека, реагирующего на происходящее, а только бытийность, присутствие. Сознание как таковое.

[...]

====

Перевод: ЕГ